Dometic Duro 180 Ore

Dometic Duro 180 Ore - Этот сверхпрочный складной стул с усиленной конструкцией прослужит вам многие годы. Модель Duro 180 с отделением на молнии и подстаканником в подлокотнике удобна в использовании.

Розничная цена Dometic Duro 180 Ore : **11340 руб.**

Артикул: **9120001228**

Отдыхайте на кемпинге с комфортом Высокое качество, большой размер и удивительная износостойкость стульев Duro 180 гарантируют их комфортное использование. Благодаря сверхпрочной и надежной конструкции этот стул выдерживает нагрузку до 180 кг, а также легко складывается для компактного хранения и транспортировки.

Где купить Dometic Duro 180 Ore?



ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

